
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sonderverkauf Publikationen der Gesellschaft für Rheinische Geschichtskunde 

 

Die Gesellschaft für Rheinische Geschichtskunde und der Droste Verlag räumen die Lager von 

älteren Publikationen zu Sonderkonditionen. 

 

Wählen Sie bis zum 31.1.2017 Titel aus der anhängenden Liste zu Sonderpreisen aus und richten Sie 

Ihre Bestellung an den Droste Verlag: 

Telefon: +49 (0) 2 11 / 8 60 52 06 

Fax: +49 (0) 2 11 / 3 23 00 98 

E-Mail: vertrieb@drosteverlag.de 

 

Für die Versandkosten werden 4 € in Rechnung gestellt. 

 

Die Auslieferung erfolgt ab dem 24.11.2016. 

 

Nähere Informationen zu den einzelnen Titeln finden Sie unter 

http://www.rheinische-geschichte.lvr.de/quellenundlinks/GRhG/default/Seiten/default.aspx 

 

Bitte leiten Sie dieses Angebot an Interessierte Personen und Institutionen weiter. 
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ISBN Kurztitel    Früherer 

Preis  

 Sonderpreis 

Bis 31.1.17 

9783770075829 Ewald:Rh.Siegel II /Erzb.Trier        14,30 €  3,00 € 

9783770074747 Quellen St.Kastorstift-Regist.        15,30 €  4,00 € 

9783770075812 Ewald:Rh.Siegel I / Erzb.Köln        17,40 €  4,00 € 

9783770076048 Pol.Strömungen 1848/49        17,40 €  4,00 € 

9783770075270 Rhein.Urbare-Abt.Werden-Namens        20,50 €  5,00 € 

9783770075201 Material.Rhein.Gesch.:Korresp.        21,50 €  5,00 € 

9783770075416 Weber:Rh.Weistümer/2.Abt. 3.Bd        21,50 €  5,00 € 

9783770074723 Quellen St.Kastorstift857-1334        23,50 €  5,00 € 

9783770075027 Milz:Weistümer v.Hilden 1.Bd.        23,50 €  5,00 € 

9783770075003 Rhein.Siegel 4:1.TBd.:Korpor.        24,50 €  5,00 € 

9783770075997 Urkundenb.Duisburg 2:1350-1400        24,50 €  5,00 € 

9783770076116 Kober:Grundbuch Kölner Judenv.        24,50 €  5,00 € 

9783770074969 Erzdiöz.Köln 1300/H.2:Xanten        25,60 €  6,00 € 

9783770075096 Rh.Siegel 4:Tafelband 1-116        25,60 €  6,00 € 

9783770075058 Rhein.Siegel 4:2.TBd.Dignitär        30,70 €  7,00 € 

9783770075232 Ilgen:Herzogtum Kleve II,2        30,70 €  7,00 € 

9783770075300 Kuske:Kölner Handel 3.Bd.        30,70 €  7,00 € 

9783770076307 Groten:Die Rheinlande u.d.Reich        32,00 €  7,00 € 

9783770074730 Quellen St.Kastorst.1335-1400        32,20 €  7,00 € 

9783770075287 Kölner Handel 1:12.Jh.-1449        34,80 €  7,00 € 

9783770075515 Quellen Rechtsgesch.B,1:Neuss        34,80 €  7,00 € 

9783770073627 Hansen:Rhein.Briefe 1830-1850        36,80 €  8,00 € 

9783770075690 Beschlüsse Rat Köln 2:1513-20        37,30 €  8,00 € 

9783770075881 Zimmer:Dominikanerinnenkloster        37,80 €  8,00 € 

9783770075966 Regesten Aachen 2:1301-1350        37,80 €  8,00 € 

9783770075911 Rh.Weistümer Abt.1/1:Boppard        39,90 €  8,00 € 

9783770076017 Kölner Laienbruderschaften 3        39,90 €  8,00 € 
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9783770076109 Kölner Laienbruderschaften 4        39,90 €  8,00 € 

9783770076123 Landsberg:Gutachten d.rhein.        39,90 €  8,00 € 

9783770073603 Kölner Handel 4:Bes.Quell.+Reg        41,40 €  9,00 € 

9783770075546 Regest.Erzb.Köln 3/1:1205-1261        42,90 €  9,00 € 

9783770074822 Herrschaft Landskron a.d.Ahr        44,00 €  9,00 € 

9783770076031 Regesten Aachen 3:1351-1365        45,00 €  9,00 € 

9783770075737 Beschlüsse Rat Köln1:1320-1543        46,50 €  10,00 € 

9783770075669 Beschlüsse Rat Köln 4:1531-40        48,60 €  10,00 € 

9783770074754 Quell.soz.Betriebsv.:Ruhrindu.        49,10 €  10,00 € 

9783770075591 Jülich-Berg.Bde II.2        50,10 €  11,00 € 

9783770075836 Ewald:Rh.Siegel III/Städte        50,10 €  11,00 € 

9783770076208 Beschlüsse Rat Köln 6:Register        50,60 €  11,00 € 

9783770076161 Regesten Aachen 4:1366-1380        52,00 €  11,00 € 

9783770075577 Jülich-Bergisch.Bde.I        55,20 €  12,00 € 

9783770075645 Beschlüsse Rat Köln 3:1523-30        55,70 €  12,00 € 

9783770075379 Matrikel Univ.Köln 5:1675-1797        56,20 €  12,00 € 

9783770075249 Voullieme:Der Buchdruck Kölns        57,30 €  12,00 € 

9783770075539 Regesten Erzb.Köln 2:1100-1205        60,30 €  13,00 € 

9783770075553 Regest.Erzb.Köln 3/2:1261-1304        60,30 €  13,00 € 

9783770074853 Aachener Urkunden 1101-1250        61,40 €  13,00 € 

9783770075072 Rhein.Briefe:April-Dez.1848        61,40 €  13,00 € 

9783770075522 Romeyk:Verwaltungs-u.Behörden.        61,40 €  13,00 € 

9783770075713 Beschlüsse Rat Köln 5:1541-50        62,90 €  13,00 € 

9783770075041 St.Kastorstift 2:1401-1500        63,40 €  13,00 € 

9783770075638 Mirakelbücher Klosters Eberh.        65,40 €  14,00 € 

9783770075676 Münzen v.Trier 1:6.Jh.-1307 br        65,40 €  14,00 € 

9783770075942 Rhein.Briefe Bd.3:1849-1850        65,40 €  14,00 € 

9783770075225 Ilgen:Herzogtum Kleve II,1        66,00 €  14,00 € 

9783770075294 Kuske:Kölner Handel 1450-1500        66,00 €  14,00 € 
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9783770076222 Kraus:Aachener Stadtrechnungen        74,00 €  15,00 € 

9783770076260 F.Baudri, Tagebücher Bd.1, 1854-1857        74,00 €  15,00 € 

9783770075799 Münzen v.Trier 1:6.Jh.-1307 Ln        75,70 €  16,00 € 

9783770075867 Material.Rhein.Gesch:Inventar        75,70 €  16,00 € 

9783770075959 Rhein.Briefe Bd.1:1830-1845        75,70 €  16,00 € 

9783770076284  Militzer:Stadtkölnische Reiserechnungen        81,00 €  17,00 € 

9783770075560 Regesten Erzb.Köln 4:1304-1332        81,80 €  17,00 € 

9783770075775 Straßer:Rheinstrom 1 Zw.Wupper        81,80 €  17,00 € 

9783770075461 Regesten Erzb.Köln:1362-1370        83,90 €  17,00 € 

9783770074938 Regesten Erzb.Köln 1: 313-1099        85,90 €  18,00 € 

9783770075584 Jülich-Berg.Bde II,1        85,90 €  18,00 € 

9783770075010 Regesten Erzb.Köln 5:1332-1349        87,90 €  18,00 € 

9783770076192 Hansen:Quellen Rhein.1792/Bd.2        89,00 €  18,00 € 

9783770076338 Diederich:Regesten St. Columba Köln        89,00 €  18,00 € 

9783770076345 F.Baudri, Tagebücher Bd.2, 1858-1862        90,00 €  18,00 € 

9783770075805 Stein:Akten Stadt Köln Bd 1+2        92,00 €  19,00 € 

9783770075904 Regest.Erzb.Köln 12,1:1411-14        92,00 €  19,00 € 

9783770076154 Hansen:Franz.Revolut.1780-1801        92,00 €  19,00 € 

9783770076239 Quelle Rheinland 1794-1797        94,00 €  19,00 € 

9783770075102 Regesten Erzb.Köln:1349-1362        94,10 €  19,00 € 

9783770076321 Militzer:Die Protokolle des Kölner        95,00 €  19,00 € 

9783770075768 Material.Rh.Gesch.2:Kriegsar.        97,10 €  20,00 € 

9783770076246 Hansen:Quellen Rhein.1780/Bd.4        98,00 €  20,00 € 

9783770076147 Regesten d.Erzbischöfe Bd.12.2      102,00 €  21,00 € 

9783770075409 Regesten Erzb.Köln:1370-1380      107,40 €  22,00 € 

9783770075485 Regesten Erzb.Köln 9:1381-1390      107,40 €  22,00 € 

9783770075492 Köln.Zunfturkunden 1+2      117,60 €  24,00 € 

9783770075621 Regesten Erzb.Köln 10:1391-1400      122,70 €  25,00 € 

9783770075782 Regesten Erzb.Köln 11:1402-10      122,70 €  25,00 € 

9783770075973 Kölner Laienbruderschaft Bd1+2      203,50 €  41,00 € 
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9783770073672 Flink:Stadtrechtsentwicklung          5,10 €            5,00 €  

9783770073689 Aymans:Geographie u.Geschichte          6,10 €            6,00 €  

9783770073696 Groten:In Glückselig.Regiment          4,10 €            4,00 €  

9783770074433 Beyerhaus:Friedrich d.Große          0,80 €            0,80 €  

9783770074471 Petri:Fränkische Landnahme          1,30 €            1,30 €  

9783770074501 Raumer:Ost und West          1,30 €            1,30 €  

9783770074518 Holtzmann:Niederrhein          1,30 €            1,30 €  

9783770074532 Steinbach:Ursprung der Kölner          1,30 €            1,30 €  

9783770074549 Kallen:Kölner Erzstift          1,30 €            1,30 €  

9783770074556 Braubach:Aloys Schulte          1,30 €            1,30 €  

9783770074570 Wisplinghoff:Klosterreform          1,50 €            1,50 €  

9783770074587 Engels:Niederrhein          3,10 €            3,00 €  

9783770074594 Vollrath:Herrschaft          4,10 €            4,00 €  

9783770074600 Ewig:Stellung Ribuariens          2,30 €            2,00 €  

9783770074617 Stehkaemper:Kölner Erzbischof          5,10 €            5,00 €  

9783770074761 Quell.soz.Betriebsv.:Ruhrindu.          4,90 €            4,50 €  

9783770075218 Ilgen:Herzogtum Kleve I        34,80 €  7,00 € 

9783770075652 Milz:Reichszins          2,60 €            2,00 €  

9783770075720 Meuthen:Artesfakultät          4,10 €            4,00 €  

9783770075744 Schieffer:Archipoeta          4,60 €            4,00 €  

9783770076130 Militzer:Laienbruderschaften          7,20 €            7,00 €  

 


